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1) Selecione 5 questoes fazendo um circulo nos nimeros abaixo. Cada questao vale 2 pontos

1 2 3 45 6 7 8
17) Descreva detalhadamente cada passo do desenvolvimento

#i1) A prova é estritamente individual e sem consulta
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1) Considere o conjunto Xi, Xs, -, X, v.a. independentes e identicamente distribuidas com fungao de distri-
buigdo Fx. Seja Y1 = min;{X;} e Y= max,;{X;}. Mostre que:
(a) Fyy(z) =1—(1 - Fx(2))"
(b) Fy, (2) = (Fx(2))".
(c) Obtenha Fy, quando X; ~ Geo(p), Vi.

../prob/MNProp33. TEX

2) A fungao densidade conjunta de X e Y é dada abaixo. Obtenha a fung¢do de distribuigdo de Z =2X +Y

fxy(z,y) = e7(:167%)[(0,00) (@)10,00) (y)

a) Por integral dupla
b) Por condicionamento.

../prob/MNExp318. TEX

3) Sejam X eY duas varidveis independentes com distribuicao Geométrica de pardmetro p. Determine P(X =Y).

../prob/MN03015. TEX

4) Determine a distribuigao da Varidvel X +Y quando X e Y sdo v.a. independentes tais que (i) X ~ Bin(ni,p)
e Y ~ Bin(nz,p), (i) X ~ Poisson(A1) e Y ~ Poisson(Az).

../prob/QUES7.TEX

5) Considere que as varidveis X e Y ~ N(0, 1), independentes. Defina as varidveis W =X +Y e Z =X -Y.
a) Obtenha as densidades conjuntas de Z e W.
b) Z e W sao independentes?

../prob/cp236. TEX

../prob/MN03028. TEX

7) A fungdo de distribuigdo de X é dada por

0, sex < —2;

1 .
Fa(z) = F(x+2)32 se —2<x<0;

st 15+ 50 se0<z<5;

1, sex > 5.

a) Calcule E(X?) sem obter primeiro a densidade de X.
b) Obtenha E(X?) via densidade de X.
c¢) Obtenha E(X?) via densidade de X2.

../prob/MN04S01. TEX

8) Seja (X,Y) um vetor aleatério com valores em (0,1) x (0, 1) de forma que X ~ U(0,1) e Y|X ~ Uc(1— X2, 1).
Calcule o valor esperado de W = (1 -Y)/X.

../prob/MN04023. TEX



